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Питання притягнення осіб, які вчинили різного характеру протиправні 

діяння – правопорушення, в умовах воєнного стану, на жаль, особливо 
актуально постало в наш час. На разі, в Україні введено режим воєнного 
стану, коли економіка країни спрямована на підтримання військової 
промисловості та обороноздатності країни, коли можуть обмежуватися певні 
конституційні права та свободи громадян. На жаль, існують випадки, серед 
яких, деякі громадяни підривають ситуацію всередині країни шляхом 
вчинення порушень чинного законодавства. Видячи з цього, виникає доволі 
логічна відповідність, якщо обмежуються певні права та свободи громадян і 
якщо в цей період інша особа намагається здійснити посягання на вже 
обмежені законом права та свободи, то відповідно й міри відповідальності, 
власне покарання, повинні змінитися – стати більш суворими, так звана 
відповідальність «за умовами воєнного часу».  

Проблемам у сфері правопорушень громадян в умовах воєнного стану 
займалися у своїх дослідженнях такі науковці як: С. Алексєєв, В. 
Топольніцький, Б. Тична, В. Бєлєвцев, Д. Коссе, С. Магда, С. Пчелінцев. 

Зараз поширені факти, коли жителі міст України самотужки борються з 
мародерами та іншими крадіями, піддаючи їх самосуду, прив’язуючи їх до 
електричних опор та дерев на загальний огляд. Безліч свідчень цього є у 
мережі інтернет. Кожен злочинець мусить понести передбачену законом 
відповідальність, тому таких осіб слід максимально оперативно передати до 
правоохоронних органів, щоб жоден з них не уникнув покарання, – 
пояснюють фахівці [2]. 

За порушення порядку нарахування, обчислення і строків сплати 
єдиного внеску, неподання, несвоєчасне подання, подання не за 
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встановленою формою звітності по єдиному внеску до посадових осіб 
підприємств, установ застосовується відповідальність відповідно до ст. 165 
прим. 1 Кодексу України про адміністративні правопорушення. Статтею 38 
КУпАП встановлено, що адміністративне стягнення може бути накладено не 
пізніш як через два місяці з дня вчинення правопорушення, а при 
триваючому правопорушенні – не пізніше ніж через два місяці з дня 
виявлення, за винятком випадків, коли справи про адміністративні 
правопорушення відповідно до КУпАП підвідомчі суду (судді). Законом 
України від 15 березня 2022 року № 2120-IХ «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії 
норм на період дії воєнного стану» внесені зміни до розд. VIII «Прикінцеві та 
перехідні положення» Закону № 2464.  

У разі вчинення злочину уповноваженою особою від імені юридичної 
особи, до юридичної особи може бути застосовано такий захід юридичної 
відповідальності як ліквідація юридичної особи [3]. 

Значних нововведень потребує і Кримінальний кодекс України, в 
контексті встановлення відповідальності за несанкціоноване 
розповсюдження інформації про направлення, переміщення та розташування 
українських військових.  

Отже, з вищевикладеного можемо зробити висновок, що заходи 
адміністративної відповідальності в умовах воєнного стану стають більш 
суворими. Здійснюється це з метою зменшення рівня злочинності, 
підтримання громадського порядку та безпеки, підтримання стабільності 
всередині країни та запобіганню вчиненню різного роду протиправних діянь 
власне громадянами та особами, які перебувають на території країни, де діє 
режим воєнного стану, проте, не всі законопроєкти знаходять своє 
відображення серед норм законодавства України. 
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